

前车猛变道 大货为避让侧翻



□记者 邓德洪 文/图

昨日凌晨4时许，在连霍高速洛阳站出口引线，一辆运纸车被后车超过后发生侧翻——对方超车后变道太快，运纸车司机猛打方向避让致使事故发生。

昨日10时许，记者在现场看到：车牌号为豫H65589的运纸车仍侧翻在路边，(如图)车头朝北，车尾朝南，车上装纸的木箱大部分落在地上，司机和货主正冒雨组织人手转移货物。

“太倒霉了！”货主周先生说，车上拉了10余吨纸，出事时刚下高速不久。当时，一辆货车从运纸车左侧超车，其车尾还没完全超过运纸车就开始变道，运纸车司机只得向右猛打方向避让。由于路很滑，加上运纸车载货高、重量大，车一下子翻了，“翻得特别狠，车头车尾掉了个儿，本来朝南的车头朝向了北边！”

周先生说，事故发生后，那辆“惹祸”的货车离去了，运纸车驾驶员和副驾驶两人费尽力气从车里爬出来，所幸受伤都不严重。不过，车上装纸的木箱都落到地上，摔散了架。“沾到雨水就报废了。”周先生说，他的损失有3万余元。

市交警支队事故大队负责人说，车辆在超车后应该在安全距离内驶回原车道，确保自身和他人的安全，但法律对这个“安全距离”没有明确规定。所以，超车后如何实现安全变道，在很大程度上需要依靠司机的行车经验和安全意识，“这在恶劣天气下尤为重要”。

吃了两瓣蒜 多收一块钱
**食客不满：算得太精了！
店家无奈：蒜价太高了！**

□见习记者 王文斌 记者 李卫超

“去饭店吃饭，要了头大蒜，饭店竟据此多收我1元钱。”昨日，家住洛龙区的刘先生致电本报，诉说了他吃饭时的遭遇。

23日，刘先生到洛宜路上一家饭店吃饭。吃饭时，他要了一头大蒜，吃了两瓣。结账时，除了饭钱，收银员又收了他1元“蒜钱”。

刘先生很气愤，他走回餐桌，把没吃完的几瓣大蒜装进包中带走。

昨日中午，记者来到这家饭

店，发现店家确有此规定：顾客如果要蒜，就要多付1元钱。很多顾客听说大蒜需要另收费，就不吃蒜了。饭店的工作人员解释说，现在蒜价很高，饭店不敢再免费提供蒜了。他们还说，附近的几家饭店也是这样做的。随后，记者又走访了附近的几家饭店——真的，各家结账时都要收“蒜钱”。

对此，市工商局12315申诉举报中心的工作人员说，饭店应当尊重顾客的知情权，收“蒜钱”时应告知顾客。

男子酒后解手 失足坠楼殒命

□见习记者 马毓黎 通讯员 崔蕾
王贵欣

22日6时许，安乐派出所接到报警：某加油站发现一具男子尸体。

民警到现场后了解到：死者姓李，21岁，新乡人，是我市某大学三年级学生。前不久，李某到该加油站打工，主要工作是擦拭来加油的车辆的玻璃，同时向车主推销汽车用品。

因为李某家庭条件不太好，加油站领导在加油站后面一幢二

层的楼房上为其安排了一个住处。民警发现，李某所住的屋内留有呕吐物。后经技术分析发现，李某21日晚曾大量饮酒。民警还注意到，李某所住的房屋外阳台上没有栏杆等保护设施。

民警根据所掌握的情况判断：李某当晚饮酒后返回住处，由于内急便穿过卧室来到阳台上解手；不幸的是，酒后的李某不慎失足，跌落楼下，酿成惨剧。李某的具体死亡时间，需经法医对尸体进行解剖后才能确定。目前，此事正在进一步调查中。

**金梦之约 2010洛阳秋季家博会
第十二届秋季家具建材展销会**

8月27日盛装开幕

厂商联合展销 参展品牌多 优惠力度大 异彩纷呈的大型盛会
装房子 买家具 逛展会 一站解决 轻松置家

**定金增值
交1000元送500元多交多送**

活动时间：8月27日~29日

幸运转盘转不停 空调电视抱回家

欲知活动详情者见店内海报

活动地址：广州市场金梦家具广场 64912660 上海市场金梦国际家具城 64934571